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 Διευθυντές/ντριες                                                                                                              

Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης 

 

Θέμα : Εικαστική δράση «Χαρτοκατασκευές» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα επιθυμώ να σας πληροφορήσω ότι η Διεύθυνση Μέσης 

Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού (Υ.Π.Π.) και ο Κλάδος των 

Εικαστικών Τεχνών προγραμματίζει τη διοργάνωση της Παγκύπριας εικαστικής δράσης 

«Χαρτοκατασκευές». Η δράση  θα πραγματοποιηθεί ταυτόχρονα στις Επαρχίες 

Λευκωσίας, Λεμεσού, Λάρνακας  και Πάφου  την  Παρασκευή  28  Απριλίου 2017 από τις  

8:00 π.μ.  μέχρι τη 1:00 μ.μ..  

Η εικαστική δράση «Χαρτοκατασκευές» εντάσσεται στο πλαίσιο της συνεργασίας μας με 

τον Οργανισμό Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης - Πάφος 2017,  καθώς επίσης και 

στο πλαίσιο της συνεργασίας μας με το International Artist Association (ΙΑΑ) και το 

Επιμελητήριο Καλών Τεχνών (Ε.Κ.Α.Τ.Ε.)  για τη Διεθνή  Ημέρα Τέχνης που ορίσθηκε η 

15η  Απριλίου. 

Μικρές ομάδες  μαθητών,  4-5 μαθητές από κάθε σχολείο, συνοδευόμενες από τον 

καθηγητή/τρια  της Τέχνης, βιώνοντας τη χαρά της δημιουργικότητας θα δημιουργήσουν 

Χαρτοκατασκευές σε δρόμους, πλατείες και πάρκα  της κάθε πόλης/επαρχίας τις οποίες 

δημότες και επισκέπτες  θα έχουν την μοναδική ευκαιρία να θαυμάσουν. 

Συγκεκριμένα, οι μαθητές θα μεταβούν στους καθορισμένους χώρους των πόλεων της 

επαρχίας τους έχοντας μαζί τους τα απαιτούμενα υλικά όπου θα δημιουργήσουν τις 

Χαρτοκατασκευές τους: 

• Λευκωσία: περιοχή Γυμνασίου Φανερωμένης. 

• Λεμεσό: στο πάρκο, στο Μόλο.  

• Λάρνακα/Αμμόχωστος: πλατεία Ευρώπης. 

Αρ. Φακ:7.12.12.29.4 

Αρ. Τηλ.:22800813 

Αρ. Φαξ:22800862 

E-mail:ggavriel@moec.gov.cy 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ                    

ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 



 

  

 

 

• Πάφο, περιοχή γύρω από το λιμανάκι  μέχρι τα Μπάνια 

 Οι  Χαρτοκατασκευές θα παραμείνουν εκτεθειμένες  στους χώρους όπου θα 

δημιουργηθούν για περίοδο μίας βδομάδας και μετά θα αξιοποιηθούν ανάλογα.  

Στόχος μας είναι  η προβολή της δημιουργικότητας των μαθητών και της εξαιρετικής 

δουλειάς που γίνεται τα σχολεία της Μέσης Εκπαίδευσης συμβάλλοντας έτσι στα 

Πολιτιστικά δρώμενα του τόπου μας. Παράλληλα, επιτυγχάνεται και ένας από τους 

κυριότερους στόχους του Υ.Π.Π., ο οποίος προωθεί τη σύνδεση της σχολικής μονάδας με 

την ευρύτερη κοινωνία.  

Το κάθε σχολείο θα πρέπει να διευθετήσει τη μεταφορά των μαθητών/τριών στα 

καθορισμένα σημεία συνάντησης  ανά Επαρχία καθώς επίσης να μεριμνήσει για τα 

υλικά/εργαλεία που θα χρειαστούν για τη δημιουργία της Χαρτοκατασκευής. Σε περίπτωση 

που οι καθηγητές/τριες θα μεταφέρουν μαθητές/τριες με τα ιδιωτικά αυτοκίνητά τους 

καλούνται  όπως εξασφαλίσουν εκ των προτέρων, γραπτή έγκριση από τους γονείς ή τους 

κηδεμόνες.  

Η  εικαστική δράση «Χαρτοκατασκευές» δεν θα επιβαρύνει το σχολείο με οποιοδήποτε 

κόστος, αλλά ούτε θα δημιουργήσει προβλήματα στην ομαλή λειτουργία των σχολείων. 

Παρακαλώ όπως ενημερώσετε τους/τις καθηγητές/τριες των Εικαστικών Τεχνών του 

σχολείου σας για την πιο πάνω εικαστική δράση υποβοηθώντας τη συμμετοχή τους.  

Για οποιεσδήποτε πληροφορίες ή περαιτέρω διευκρινίσεις παρακαλώ όπως  

επικοινωνήσετε με το γραφείο του Ε.Μ.Ε Τέχνης στο τηλέφωνο 22800813. 

 

 

 

              
 

    Δρ. Κυπριανός Δ. Λούης                                                                                                               
Διευθυντής Μέσης Εκπαίδευσης 


